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Texto: 
Camerun se encuentra en Africa Central. Esta situado en el Golfo de Guinea. Se limita al Norte y 

al Oeste con Nigeria y al Sur con Gab6n y Guinea Ecuatorial. Es un pais c.onsiderado como Africa en 
miniatura por su diversidad c1imatica, folkl6rica, gastron6mica, religiosa y etnol6gica. 

En Camerun, las montafias verdes deI Oeste, la vegetaci6n verdosa deI Sur contrastan con el 
paisaje arido deI Norte. Su extenci6n es de 475 442 km2

• Su poblaci6n gira alrededor de 25 millones de 
habitantes. 

'.. Yaundé su capital esta situada en el Centro deI pais, y Duala su capital econ6mica, donde no deja 
de Haver esta situada en el Litoral. 

En Camerun, el clima es muy variado. Tenemos cuatro estaciones: la estaci6n de Huvias, grande y 
pequefia y la estaci6n seca, grande y pequefia también. f' 

En el Norte (Marua, Gama, Ngaundere), el clima es calido y relativamente seco. Predominan la 
sabana y la estepa con leones, jirafas y escorpiones. En su zona litoral con sus mangles y manglares, 
predomina el clima mediterrâneo a causa deI mar que hace que las temperaturas sean hUmedas, pero 
agradables. 

I-COMPRENSION DEL TEXTO: 10Ptos 

1- i,En qué parte de Africa se situa Camerun? y i,con qué paises se limita? CHalos. 
2-i,Por qué la lla~an Africa en miniatura? 

. J..i,C6mo es la vegetaci6n en la sur deI pais? 
4-i,C6rrio se caracteriza el clima en el Norte de Camerlin y qué tipo de vegetaci6n predomina ani? 
5~ i,Qué prefieres entre vivir en la ciudad a en el puebla? Justifica tu preferencia con 2 argumentas. 

.. -0" 
" 

II-ESTRUCTURAS DE COMUNICACION: 14Ptos 

A-VOCABULARIO 6 PTOS 
l-Elige el sinonimo de la palabra subrayada de las que van entre paréntesis. 3Ptos
 

a- ~amga es un campesino :.. (ciudadano, aJdeano)
 
b- Los turistas entraron en la llanura (valle, selva, llano)
 
c- El Léon es un animal feroz (doméstico, salvaje)
 

2-Relaciona las palabras de la columna A con las de la columna B. 3Ptos
 
Columna A Co-lumna B
 

a- escuela • l-Rezar• 
b- campo 2-estudiar·. • 

• c- Iglesia a me.zquita • • 3-labrar 
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B-GRAMATICA	 8Ptos 

l-Elige a forma correcta deI verbo de las que van entre paréntesis 3Ptos 
,-La mujer mucho en su marido (piensa, piense, pensaban) 
-Segun el médico, les la cabeza (duele, duelen, duelo) 
-Quieres que la verdad (dices, digas, dijiste) 

2-Emplea el comparativo que corresponde 1,5Ptos 
-Duala y Bafusam (adjetivo poblado).... ........ comparativo de superioridad 

-La escuela y la agricultura (adjetivo .!tïl) . Comparativo de 
igualdad ---'- -'- _ 

~-Pasa	 a la voz pasiva las frases siguientes. 2Ptos 
a) Los vecinos narran la historia 
b) 
c) El albafiil construye una casa 
d) 

4-Emplea "muy". 0 "muchos" segun convenga
 
a) Este alumno saca buenas notas
 
b) Mi hennano tiene ~ libros
 

, III-TRADUCCION:	 6Ptos 

,A-Version: pasa al francés las Crases siguientes 3 ptos 
l-«Err Camerun, el clima es muy variado. Tenemos cuatro estaciones: la estaci6n de l1uvias, 

1.	 
grande y pequefia la estaci6n seca, grande y pequefi.a también». 

! B-Tema: pasa al espafioJ ias frases siguientes. 3Ptos 
-Je suis très content ce matin 

-En période d'été il fait beaucoup chaud. 

IV,;,REDACCION :	 lOPtos 
.~ . 

El candidato debe tratar obligatoriamente los dos ejercicios siguientes. 

l-Redaccion libre 
Los campesinos hoy notan una \rariaci6n climâtÎca. Principal causa de una producci6n agricola 

,débil. 

•
 

El baobab tradicional Viven Detrâs de la casa 
Los arboles Muchas plantas El suelo 
Los gorilas Esta plantado En el basque 

Hay Protegen En nuestro campo 
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